Астраханская область 

Володарский район

Муниципальное образование «Сельское поселение Маковский сельсовет Володарского муниципального района Астраханской области»

ПРОТОКОЛ ОБНАРОДОВАНИЯ

ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МАКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ВОЛОДАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»
От  27.03.2023 года                         


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обнародование проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования  «Сельское поселение Маковский сельсовет Володарского муниципального района Астраханской области».

Заслушали информацию Главы МО о необходимости принятия муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Сельское поселение Маковский сельсовет Володарского муниципального района Астраханской области» в связи с изменением федерального и регионального законодательства.
Для ознакомления граждан  проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования  «Маковский сельсовет», проект решения Совета МО о его принятии, а также Положение  «Об учете предложений граждан по проекту Устава муниципального образования, изменений в Устав муниципального образования, нормативного правового акта муниципального образования и порядке участия граждан в обсуждении указанных проектов» помещены по 1 экземпляру в сельской библиотеке и в администрации сельсовета, а также на сайте МО «Сельское поселение Маковский сельсовет Володарского муниципального района Астраханской области».
Глава МО «Сельское поселение Маковский сельсовет
Володарского муниципального района 
Астраханской области»                                              Короткова.Т.П.
 Присутствовали  –  15 чел.








Место проведения – здание администрации сельсовета








